



REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA OBRAZOVANJE

KLASA: 602-03/21-001/1207
URBROJ: 251-10-12/013-21-1
Zagreb, 28. lipnja 2021.

SREDNJIM ŠKOLAMA GRADA ZAGREBA

Predmet: Povrat sredstava učenicima koji koriste prijevoz
Samoborček EU grupa d.o.o. za razdoblje srpanj2021.
- *zahtjev, dostavlja se*

Poštovani,

molimo vas da Uredu za obrazovanje dostavite ispunjenu tablicu koja se nalazi u privitku dopisa **najkasnije do 20. kolovoza 2021.**, a koja se odnosi na povrat sredstava za prijevoz učenika s prijevoznikom Samoborček EU grupa d.o.o za mjesec srpanj 2021.

Nakon gore navedenog datuma možete dostaviti zahtjev za povrat sredstava samo ukoliko postoje opravdani razlozi, odnosno zbog dugotrajnog izostanka učenika iz škole (npr. bolest učenika) te uz zahtjev trebate dostaviti i obrazloženje.

Tablicu ste dužni dostaviti putem elektroničke pošte u excel formatu, a zatim ovjerenu i potpisanu tablicu od strane odgovorne osobe dostaviti i putem redovne pošte.

Naglašavamo da je sukladno Odluci potrebno voditi računa da se financira najpovoljniji iznos (pojedinačna, polumjesečna ili mjesečna karta) te je na tablici potrebno obavezno upisati cijenu pojedinačne (relacijske karte). Učenici ukoliko žele mogu kupiti mjesečnu kartu, ali vas molimo da im naglasite da će povrat sredstava biti sukladan Odluci odnosno kao najpovoljniji iznos.

Kao i za sve ostale mjesecce potrebno je **potpuno ispunjenu tablicu do navedenih datuma dostaviti u elektronskom obliku (excel format) putem elektronske pošte na: blanka.lerga-zadrazil@zagreb.hr te ovjerenu i potpisanu od strane odgovorne osobe putem redovne pošte.** Molimo vas da pri tom uvažavate odredbe Opće odredbe o zaštiti podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (Narodne novine 42/18).

Ovaj Ured će objediniti dostavljene podatke te ih uz zahtjev za plaćanje dostaviti Ministarstvu znanosti i obrazovanja. Nakon što Ministarstvo ovom Uredu doznači potrebna financijska sredstva, ista će doznačiti na žiro račune škola. **Molimo vas da kada sredstva budu doznačena na žiro račun škole ista po primitku isplatite na račun roditeljima/skrbnicima učenika.**

Napominjemo da ste kao i do sada dužni prikupiti i kod sebe pohraniti vjerodostojnu dokumentaciju kao i svih prethodnih mjeseci

- popunjeni obrazac za povrat sredstava za razdoblje srpanj 2021.;
- preslike markica za mjesec srpanj 2021. i preslike mjesečne pokazne karte (iskaznice) iz koje je vidljiva fotografija i relacija prijevoza odnosno pojedinačnih karata za mjesec srpanj 2021. iz kojih je vidljiva relacija;
- preslik potvrde o IBAN-u i dokaz o OIB-u roditelja/staratelja/učenika (ukoliko je učenik punoljetan).

Za eventualne nejasnoće i upite, molimo vas da kontaktirate Blanku Lerga Zadražil na tel; 6100 556, odnosno putem elektronske pošte blanka.lerga-zadrazil@zagreb.hr.

S poštovanjem,

PROČELNICA

Tatjana Dalić, dipl. politologinja



Privitak:

1. Tablica - povrat sredstava za prijevoz učenika Samoborček EU grupa d.o.o. (Samoborček d.o.o.), srpanj 2021.
2. Obrazac za povrat sredstava za razdoblje srpanj 2021.